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Senatsverwaltung für
Stadtentwicklung, Bauen und Wohnen

Herrn Abgeordneten Gunnar Lindemann  (AfD)
über

den Präsidenten des Abgeordnetenhauses von Berlin
über Senatskanzlei - G Sen -

A n t w o r t
auf die Schriftliche Anfrage Nr.  19/12 849
vom 09. August 2022
über Folgeanfrage zu Drs. 19/12670 DeGeWo Neubauprojekte und Parkplätze

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung der Verwaltung:
Die Schriftliche Anfrage betrifft Sachverhalte, die der Senat nicht aus eigener Zuständigkeit und
Kenntnis beantworten kann. Er ist gleichwohl bemüht, Ihnen eine Antwort auf Ihre Frage
zukommen zu lassen und hat daher die degewo AG um eine Stellungnahme gebeten, die von
dort in eigener Verantwortung erstellt und dem Senat übermittelt wurde. Sie wird nachfolgend
wiedergegeben.

Frage 1:
Bei dem Neubauprojekt Max Herrmann Straße: Wieviel Parkplätze wurden bzw. werden noch für die neu
geschaffenen Wohnungen gebaut? Oder werden keine Parkplätze zusätzlich geschaffen?

Antwort zu 1:
Für das Wohnungsneubauprojekt Max-Herrmann-Straße werden 58 Stellplätze neu geschaffen.
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Frage 2:
Bei dem Neubauprojekt Mehrower Allee 24-32: Wieviel Parkplätze wurden bzw. werden noch für die neu
geschaffenen Wohnungen gebaut? Oder werden keine Parkplätze zusätzlich geschaffen?

Antwort zu 2:
Für das Wohnungsneubauprojekt Mehrower Allee 24-32 werden 50 Stellplätze neu geschaffen.

Frage 3:
Bei dem Neubauprojekt Ludwig Renn Straße 56-54: Wieviel Parkplätze wurden bzw. werden noch für die neu
geschaffenen Wohnungen gebaut? Oder werden keine zusätzlichen Parkplätze geschaffen?

Antwort zu 3:
Für das Wohnungsneubauprojekt Ludwig-Renn-Straße 56-54 wurden 65 Stellplätze neu
geschaffen.

Frage 4:
Bei dem Neubauprojekt Pöhlbergstr. 9 / Bärensteinstr. 5: Wieviel Parkplätze wurden bzw. werden noch für die neu
geschaffenen Wohnungen gebaut? Oder werden keine zusätzlichen Parkplätze geschaffen?

Antwort zu 4:
Für das Wohnungsneubauprojekt Pöhlbergstraße 9 / Bärensteinstraße 5 wurden 8 Stellplätze
neu geschaffen.

Frage 5:
Bei dem Neubauprojekt Wuhlestraße 2-8: Wieviel Parkplätze wurden bzw. werden noch für die neu geschaffenen
Wohnungen gebaut? Oder werden keine zusätzlichen Parkplätze geschaffen?

Antwort zu 5:
Für das Wohnungsneubauprojekt Wuhlestraße 2-8 wurden keine Stellplätze neu geschaffen.

Frage 6:
Bei dem Neubauprojekt Joachim Ringelnatz Str.: Wieviel Parkplätze wurden bzw. werden noch für die neu
geschaffenen Wohnungen gebaut? Oder werden keine zusätzlichen Parkplätze geschaffen?

Antwort zu 6:
Für das Wohnungsneubauprojekt Joachim-Ringelnatz-Straße wurden 107 Stellplätze neu
geschaffen.
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Frage 7:
Bei dem Neubauprojekt Eugen Roth Weg 4-10: Wieviel Parkplätze wurden bzw. werden noch für die neu
geschaffenen Wohnungen gebaut? Oder werden keine zusätzlichen Parkplätze geschaffen?

Antwort zu 7:
Für das Wohnungsneubauprojekt Eugen-Roth-Weg 4-10 wurden 33 Stellplätze neu geschaffen.

Frage 8:
Bei dem Neubauprojekt Karl-Holtz-Str. 2-20: Wieviel Parkplätze wurden bzw. werden noch für die neu geschaffenen
Wohnungen gebaut? Oder werden keine zusätzlichen Parkplätze geschaffen?

Antwort zu 8:
Für das Wohnungsneubauprojekt Karl-Holtz-Straße 2-20 wurden 168 Stellplätze neu geschaffen.

Berlin, den 24.8.22

In Vertretung

Gaebler
................................
Senatsverwaltung für
Stadtentwicklung, Bauen und Wohnen


